
 1 A VICTORIAN MAHOGANY LINEN PRESS TWO DOORS OVER TWO OVER TWO 
DRAWER BASE 

2 TWO SYLVAC EAGLE ORNAMENTS T/W A RABBIT PLANTER  

3 TALL ERCOL CORNER UNIT 

4 A FRAMED OIL PAINTING OF VARNNA BAY BY ALOIS ARNEGGER 

5 A COLUMBUS DUO  GLASS GLOBE LAMP 

6 A BRONZE EFFECT STATUE OF A MERMAID T/W A BRONZE EFFECT STATUE OF 
WOMAN AND DOG  

7 A GLOBE TABLE LAMP  

8 A BLONDE ERCOL THREE DOOR ONE DRAWER SIDEBAORD 

9 A SMALL WHERRY IN THE BROADS WATER COLOUR SIGNED L. DELL  

10 A SMALL SIGNED HUGH BRANDON COX PRINT  

11 AN OAK CASED MANTLE CLOCK 

12 A SMALL EARLY 20TH CENTURY CHINA CABINET  

13 A JOHN GREGORY (1841-1917) PIERS HEAD PAINTING OF LOWESTOFT SMAK 
LT613 

14 A COLLECTION OF WOODEN TRINKET & OTHER BOXES  

15 A LIGH OAK THREE DRAWER, THREE DOOR SIDEBAORD  

16 A LARGE CHINA VASE T/W TWO SMALL ONES  

17 A SMALL B.J. FULLER PICTURE OF LOWESTOFT FISHING BOAT  

18 A F&G OIL ON BOARD OF STANDBY VESSEL 'ST DAVID' BY RICHARD WATTS  

19 A FRAMED OIL ON BOARD OF STANDBY VESSEL 'ST LUKE' BY RICHARD WATTS  

20 A SMALL GILT FRAMED SIGNED OIL PAINTING OF MAN ON RIVER PUNTING  

21 A QUANTITY OF HORNSEA TABLE WARE  

22 A PINE TWO DOOR CABINET  

23  A GILT F&G OIL ON BOATS ON SHORE  

24 A FRAMED OIL ON BOARD OF STANDBY VESSEL 'ST BERMUDA' BY RICHARD 
WATTS  

25 A LARGE COPPER WARMING PAN  

26 A CHINESE PATTERNED TABLE LAMP  

Lot No Description 



 27 A COLLECTION OF METAL WARE TO INCLUDE A PAIR OF BRASS CANDLE STICKS  

28 A CAST IRON FLYING PIG ORNAMENT  

29 A QUANTITY OF GLASSWARE  

30 A 19TH CENTURYY TWO OVER THREE CHEST 

31 A JUNSHAN AND A GUSTAV BECKER MANTLE CLOCKS  

32 A LARGE FRAMED IVAN LESLIE PAINTING OF GRIMSBY FISHING BOATS OVER 
LOOKING PORT  

33 A QUANTITY OF CHINA  

34 A VICTORIAN TWO OVER THREE CHEST  

35 A COLLECTION OF WOOD WARE AND WOOD EFEECT ORNAMENTS  

36 COMICAL SYLVAC LIDDED POTS & CELERY VASE  

37 A COLLECTION OF PRICE KENSINGTON COTTAGE WARE  

38 A MEDIUM FINISH ERCOL OPEN DRESSER  

39 A GILT FRAMED OIL ON BOARD SAILING BOAT PAINITING SIGNED KARL 
WIETFELD  

40 WOODEN MUSHROOM AND  BIRD STUDIES  

41 A GOMME G-PLAN LIBRENZA OAK TALL SEVEN DRAWER CHEST  

42 A GILT FRAMED PAINTING BY D. HEWITT OF BOATS ON THE SHORE  

43 A REPRODUCTION WW2 GREMAN SWASTICKA FLAG  

44 A VERY LARGE GILT FRAMED RIVER, MOUNTAIN AND COTTAGE PAINTING 50 
INCHES BY 29 INCHES  

45 A COLLECTION OF CLOCKS AND CUCKOO CLOCK 

46 EIGHT CEREMONIAL ASIAN DRESS SWORDS  

47 AN INDUSTRIAL WOODEN FOUR DOOR AND FOUR DRAWER CABINET WITH 
NUMBER TAGS  

48  W.TEMLETT LONDON MADE MOTHER OF PEARL INLAID BANJO  

50 A 19TH CENTURY HEAVY OAK STORAGE BOX  

51 TWO CONCRETE LIZARD GARDEN ORNAMENTS  

52 A HARDWOOD VINTAGE AFRICAN DRUM  

53 A GOLDEN DAWN ERCOL SET OF THREE PEBBLE TABLES  

Lot No Description 



 54 A MID CENTURY STOOL  

55 A SMALL ERCOL DROP LEAF COFFEE TABLE  

56 A COLLECTION OF VINTAGE COLOURED GLASS WARE  

57 A QUANTITYOF BLUE & WHITE AND OTHER CHINA  

58 A BLONDE ERCOL TABLE AND SIX CHAIRS  

59 ENAMEL KITCHEN FLOUR, CAKES AND BREAD BINS  

60 A BOXED STUART CRYSTAL DECANTER WITH A PAIR OF CRYSTAL GLASSES  

61 TWO BALAINA STRINGED MUSICAL INSTURMENTS  

62 A PITCH PINE TWO DRAWER KITCHEN TABLE  

63 A COLLECTION OF OIL LAMPS WITH A SHADE  

64 A COLLECTION OF CERAMICS ETC  

65 A BLONDE ERCOL DROP LEAF TABLE & TWO CHAIRS  

66 TWO ERCOL EASY CHAIRS  

67 A FIRE SCREEN THAT CONVERTS TO A TABLE  

68 A VICTORIAN OAK CARVED CORNER CHAIR  

69 A WOODEN STOOL WITH PADDED SEAT  

70 A CAST UMBRELLA STAND & DOOR STOP  

71 A CONCRETE CROCODILE GARDEN ORNAMENT  

72 A BLONDE ERCOL PAIR OF STICK BACK CARVERS  

73 A CROWN TOP CHIMNEY POT  

74 A BLONDE ERCOL LOW CHAIR  

75  FOUR VICTORIAN BALLOON BACK CHAIRS  

76 AN UNSIGNED OIL PAINTING OF BEACH AT GORLSTON  

77  45 RECORDS, GOLD LETTERS, RECORD 77A BOXED WOOD PLANE & 
EXPANSIVE KIT IN BOX  

78 A COLLECTION OF VARIOUS BAROMETERS AND CLOCKS  

79 A LARGE COLLECTION OF WEDGEWOOD SPRINGFIELD TABLE & TEA WARE  

80 AN ONYX TELEPHONE  

Lot No Description 



 81 A VINERS KINGS PATTERN CANTEEN OF CUTELRY  

82 TWO COPPER POTS, GLADSTONE BAG, BRASS LETTER OPENER ETC  

83 AN ORNATE TRIPLE DRESSING TABLE MIRROR  

84 AN ORNATE CAULDON IRONSTONE BOWL AND PITCHER 

85  E GOMME G-PLAN LIBRENZA OAK TRIPLE MIRROR DRESSING TABLE  

86 A VINTAGE BUSH RADIO 

87 A G-PLAN SMALL TEAK FOUR DRAWER CHEST  

88 A COLLECTION OF CRYSTAL d'ARQUES GLASSES SETS 

89 A COLLECTION OF LIDDED CHICKEN EGG HOLDERS  

90 A COLLECTION OF OIL LAMPS  

91 A SET OF THREE ERCOL PEBBLE NEST OF TABLES  

92 A SMALL BLONDE ERCOL DROP LEAF COFFEE TABLE  

93 A G-PLAN NEST OF THREE TABLES  

94 A PINK PANTHER TABLE LAMP  

95 A MEDIUM FINISH ERCOL EXSTENDING TABLE AND FOUR CHAIRS  

96 A PEARSON BROs CUTELRY SET  

97 A G-PLAN SLIM TEAK SIX DRAWER CHEST  

98 A COLLECTION OF CERAMICS, WADE, STEINS, DELFT ETC  

99 A G-PLAN TEAK FOUR DRAWER DRESSING TABLE WITH BACK MIRROR  

100 A MODEL OF THE CUTTY SARK SHIP  

101 AN ABSTRACT ORNAMENT OF A TRUMPET PLAYER  

102 A VICTORIAN BOW FRONT TWO OVER FOUR CHEST  

103 A VINTAGE SLIDE PROJECTOR (MAGIC LANTERN) 

104 A WOODEN ROLL TOP DESK  

105 A LARGE CREAM  WOOLEN PATTERNED CARPET  

106 A LARGE HESSIAN BACK PATTERNED CARPET  

107 A HESSIAN BACK PATTERNED RUG  

Lot No Description 



 108 AN OIL ON BOARD 'AFTER THE HARVEST' BY PAMELA HUGHES  

109 A TRIPLE DRESSING TABLE MIRROR  

110 A MARBLE EFFECT TOP COFFEE TABLE  

111 A MANUAL SINGER SEWING MACHINE SET IN CAST FRAME TABLE  

112 A LOOM BEDROOM CHAIR  

113 A FOLD UP EDWARDIAN CAKE STAND  

114 A WOODEN PLANT STAND  

115 A QUANTITY OF CONCRETE GARDEN ORNAMENTS  

116 TWO VINTAGE TELEPHONES  

117 A QUANTITY OF NAMED CERAMICS INCLUDING HOLKHAM 

118 A TRAY OF VARIOUS CREST WARE CHINA  

119 A TRAY OF VARIOUS CREST WARE CHINA  

120 A COLLECTION OF CARVED WOODEN ANIMALS  

121 A COLLECTION OF STONEWARE & METAL JUGS ETC  

122 AN OIL ON BOARD PAINTING 'ON THE BEACH' BY JOHN SNELLING 

123 A MID CENTURY SMALL PROTRAIT OF YOUNG GIRL  

124 A F&G VETTRIANO PRINT OF A WOMAN BEING SERONATED  

125 A LARGE FRAMED HUGH BRANDON COX PAINTING OF FLYING SWANS  

126 TWO F&G PICTURES OF LOVERS  

127 A GILT FRAMED OIL PAINTING 'MORNING LAKE WINDERMERE' BY J. OWEN  

128 AN OIL ON CANVASS 'WINTER FLOODS' BY KEVIN CURTIS 

129 A VINTAGE TYPEWRITER AND ONE OTHER, MASONIC CASE AND FAMILY BIBLE  

130 A BOX OF SILVER PLATE, CERAMICS, ORNAMENTS ETC  

131 A WOODEN TABLE & FOUR CHAIRS  

132 A SMALL MODERN FOOT STOOL  

133 SEVEN SETS OF VINERS BOXED CUTELRY  

134 A WHITE FINISH FOUR DRAWER CHEST  

Lot No Description 



 135 A BOX OF VARIOUS STONES, SEA SHELLS ETC  

136 A FOLD UP METAL TABLE & CHAIRS  

137 TWO CONCRETE ORNAMENTS GIRL & BOY  

138 A BOX WITH CAKE PLATES, SERVERS AND GLASS BOWLS  

139 A WOODEN FIVE DRAWER CHEST  

140 AN UPHOLSTERED TUB CHAIR  

141 A GILT FRAMED OIL PAINTING OF YELLOW FLOWERS IN VASE  

142 TWO F&G SIGNED PHOTOGRAPHS OF CHINA LIFE  

143 A F&G WATERCOLOUR OF LOWESTOFT FISHMARKET BY WILFRED SUTTON 

144 A SIGNED F&G WATERCOLOUR OF THE BELLE VUE COTTAGE  

145 VARIOUS MIRRORS WITH COLOURED ANIMAL FRAMES  

146 TWO F&G PICTURES OF NUDE LADIES  

147 A VERY LARGE PORTFOLIO OF ART WORK AND SKETCHES  

148 A VICTORIAN PITCH PINE FARM HOUSE TABLE  

149 ANTIQUE CARRON  METAL No28 STRONG BOX AND KEY 

150 TWO BLONDE ERCOL CHAIRS  

151 A WOODEN SLOPED LIDDED BOX  

152 A SMALL ERCOL ROCKING CHAIR  

153 A WOODEN COFFEE TABLE WITH DRAWER 

154 A BRADBURY  MANUAL SEWING MACHINE  

155 AN ANTIQUE WOODEN BOX  

156 AN ANTIQUE TWO OVER THREE CHEST  

157 AN OIL ON CANVASS 'THE FORD' BY HELEN SAUNDERS CIRCA 1909  

158 A LIGHT OAK FRAMED WALL MIRROR  

159 A DRESS MAKERS MANNEQUIN  

160 AN OIL ON CANVASS OF ROWING BOATS ON THE SHORE  

161 A SINGER SEWING MACHINE  

Lot No Description 



 162 A BLACK GLASS & CHROME COFFE/ENTERTAINEMT UNIT  

163 TWO COAL BUCKETS ONE COPPER, ONE BRASS  

164 A METAL & WOOD CHEST OF DRAWERS  

165 A CAST FIRE GRATE BASKET  

166 A MID CENTURY TEAK FOLD OVER CARD TABLE ON BRASS CASTORS  

167 AN OAK TELEPHONE TABLE  

168 A F&G SIGNED WATFORD FOOTBALL SHIRT  

169 AN ET TOY WITH CUDDLE PUPPY AND LAMB TOYS  

170 A BLONDE ERCOL DAY BED FRAME 

171 A LEATHERETTE TUB CHAIR  

172 A LIGHT BROWN ERCOL THREE PIECE SUITE FRAME  

173 A PAIR OF LARGE SQUARE CONCRETE URNS  

174 A SET OF FOUR SMALL SQUARE CONCRETE GARDEN URNS  

175 A COLLECTION OF GARDEN POTS & A CONCRETE URN  

176 A VINTAGE SINGER SEWING MACHINE  

177 A TRAY WITH NAMED CERAMICS & STORAGE JARS  

178 A COLLECTION OF NAMED CERAMICS & TEA WARE  

179 A COLLECTION OF ORNAMENTS WITH HORSE & CART  

180 A COLLECTION OF GLASSWARE  

181 A WOODEN OPEN DRESSER  

182 A PINE DOUBLE WARDROBE  

183 A DOME TOP WALL MIRROR  

183A A G-PLAN LONG COFFEE TABLE WITH GLASS INSERT  

184 SIX BLACK   & RED LEATHER FINISH CHROME BASED CHAIRS  

185 A COLLECTION OF CARP AND OTHER FISHING POLES  

186 A DECORATED FOOT STOLL  

187 A JAMES 7000 ULTRA SONIC LENS CLEANER  

Lot No Description 



 188 AN EIGHT STITCH SEWING MACHINE  

189 A PINE BATHROOM CABINET, SHOE SHINE BOX & WICKER BASKET 

190 A RAILWAY CLOCK TOP COFFEE TABLE  

191 A QUEST 12L HALOGEN OVEN  

192 A NINJA 3.8 L AIR FRIER  

193 A KENWOOD 3 IN 1 FOOD PROCESSOR  

194 AN ADJUSTABLE BLACK GLASS SIDE TABLE  

195 AN OAK HALL STAND WITH GLOVE BOX  

196 A LIGHT BROWN CORNER SOFA BED  

197 A HOHNER ACOUSTIC GUTAIR T/W ANOTHER ACOUSTIC GUITAR  

198 A CHILDS ADJUSTABLE BARBER CHAIR  

199 A KARMA WHEEL CHAIR 

200 A COLLECTION OF ANTIQUE AND LATER FRAMED PICTURES, PHOTOS AND 
MIRROR  

201 TWO VINTAGE FUR COATS  

202 A BROWN SUEDE LEATHER THREE PIECE SUITE WITH RECLINER SOFA AND 
ARM CHAIRS 

203 A PINE CHEVAL MIRROR WITH DRAWER UNDER  

204 A METAL FRAMED CHEVAL MIRROR  

205 A SET OF THREE ENVOY SUITCASES  

206 A MODERN BROWN TWO SEAT SOFA  

207 A GREY "GOSSFORD"  NEXT CHESTERFIELD STYLE BUTTON BACKED LARGE 
SOFA  

208 A PINE DOUBLE BED FRAME AND MATTRESS  

209 TWO CHILDRENS BIKES  

210 VARIOUS BOARD & ELECTRONIC GAMES  

211 AN ART DECO BLONDE WALNUT OCCATIONAL TABLE T/W AN EDWARDIAN TWO 
TIER MAHOGANY TABLE  

212 A BRASS EFFECT TABLE LAMP  

213 A BOX OF CUTELRY  

Lot No Description 



 214 A COLLECTION OF GLASS WARE INCLUDING CAITHNESS  

215 A COLLECTION OF DENBY, COALPORT, WEDGEWOOD, ROYAL ALBERT TABLE 
WARE  

216 A RETRO TWO DOOR, THREE DRAWER SIDEBOARD  

217  METAL WARE INCLUDING TWO KNIGHT SHAPE  FIRE SIDE ADORMENTS, 
CANDLE STICKS AND FLAT IRONS 

218 A RETRO FIVE DRAWER CHEST  

219 12 MEERKAT TOYS  

220 A MODERN WHITE FINISH WARDROBE WITH TWO DRAWERS UNDER  

221 A SMALL PINE DRESSER  

222 A QUANTITY OF PIGGIN ORNAMENTS  

223 TWO PINE SINGLE BED FRAMES  

224 A TALL ROUNDED GLASS EDGE DISPLAY CABINET  

225 A COLLECTION OF CERAMIC HOUSE ORNAMENTS  

226 A RETRO THREE DRAWER, ONE DOOR SIDEBOARD  

227 A SONY BRAVIA FLAT SCREEN TV  

228 A HANIMAX CINE PROJECTOR & SCREENS  

229 A RETRO PAIR OF THREE DRAWER CHESTS  

230 A SET OF SCALES & WEIGHTS  

231 A SMALL LIGHT OAK ONE DRAWER HALL TABLE  

232 COLLECTION OF RUPERT ANNUALS & JIGSAW 

233 A SMALL WOODEN FOUR DRAWER CHEST  

234 TWO LLOYD LOOM LAUNDRY BASKETS  

235 A TRAY OF GLASSWARE, METAL WARE & OWL ORNAMENT  

236 A WHITE FINISH GLASS DOOR CABINET  

237 THREE NEW SPORTS BAGS  

238 AN EDWARDIAN ARM CHAIR  

239 TWO BAMBOO TABLES  

240 A GREY FINISH ELECTRIC RECLINER CHAIR  

Lot No Description 



 241 A PURPLE FINISH ELECTRIC  RECLINER CHAIR  

242 TWO LIFE JACKETS  

243 A DUCAL PINE FOUR DRAWER CHEST WITH SWING MIRROR  

244 A BOX OF CERAMICS & TABLEWARE INCLUDING ROYAL ALBERT  

245 A SLIM DUCAL PINE FOUR DRAWER CHEST 

246 A SLIM DUCAL PINE FOUR DRAWER CHEST 

247 A DENON DAB RDS CD/RADIO  

248 A PANASONIC FLAT SCREEN TV  

249 A TWO OVER THREE PINE CHEST  

250 A SLIM OAK BOOKCASE  

251 A COLLECTION OF FISHING RODS  

252 A PAIR OF PEAVEY SUB WOOFER SPEAKERS WITH CROSS OVER  

253 A MARSHALL 50 WATT GUITAR AMP  

254 A PEAVEY BASS AMP HEAD 400 WATTS  

255 A BRESSER SKYNX TELESCOPE WITH TRIPOD  

256 A YAMAHA AV RECIEVER RX-V357 

257 A HARD GUITAR CARRY CASE  

258 AN ELECTRIC MAGNIFYING LAMP T/W A PAIR OF MAGNIFYING GLASSES  

259 A TRAY WITH VINTAGE CAMERAS & ENLARGER  

260 A FOLDING PETS STEPS  

261 SIX RACHET TIES  

262 A DENON DR M07 TAPE PLAYER, DENON DCD610 CD PLAYER AND DENON 
DRA425R AM RECIEVER T/W TWO CELESTRIAL SPEAKERS  

263 A PAIR OF NIKE BAUER ICE SKATES  

264 A TRAY OF PRINTER CARTIDGES  

265 A TROLLEY JACK, AXLE STAND AND WHEEL BRASE  

266 A TOOL BOX & CONTENTS  

267 AN EXTENDABLE ELECTRIC HEDGE TRIMMER  

Lot No Description 



 268 A KARCHER KC-900 PRESSURE WASHER  

269 A FISHING BOX, CHAIR, TROLLEY & CONTENTS AND RIVER FISHING REELS  

270 A SONY MUSIC CENTRE  

271 A HARMAN KARDON DPR 2005 AMP 

272 A LARGE RECORD BENCH VICE  

273 A LAVOUR PRESSURE WASHER  

274 A HARMAN KARDON  31 DVD PLAYER  

275 A TABLE TOP FRIDGE  

276 A SMALL FRIDGE FREEZER  

277 A DOUBLE DRAWER NINJA AIR FRIER  

278 A SETS OF DECORATERS LADDER PLATFORM A 

279 THREE TALL BOOKCASES  

280 A TRAY OF CERAMICS  & MISC ETC  

281 A QUANTITY OF TOOLS  

282 A COLLECTION OF VINTAGE PORCELAIN AND OTHER DOLLS  

283 A COLLECTION OF PHOTOGRAPHS OF CHELSEA FOOTBALLERS - SOME SIGNED  

284 A BOX OF F&G PICTURES & PAINTINGS  

285 A BOX OF VARIOUS ANNUALS  

286 A TUB OF TOOLS  

287 A BOX OF VARIOUS CERAMICS ETC  

288 AN ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE 

289 THREE TOOL BOXES & CONTENTS  

290 A BOX OF TOOLS, MIXED TEST SETS ETC  

291 A LARGE AND SMALL GARDEN CHIMINEA 

292 A WALKING AID CHAIR  

293 A BOX OF ORNAMENTS INCLUDING MEERKATS, TINPLATE ETC  

294 A BOX OF GLASSWARE, SHIP IN BOTTLE, ETC 

Lot No Description 



 295 A BOX OF DOLLS & MEERKATS ETC  

296 A TUB OF LEGO  

297 A TUB OF F&G PICTURES & PAINTINGS  

298 A TRAY WITH CAMCORDER AND METALWARE  

299 A QUANTITY OF WHITE TABLE WARE  

300 A QUANTITY OF CERAMICS & GLASSWARE  

301 A BOX OF BRASSWARE  

302 TWO BOXES OF WORLD SOUVENIR DOLLS  

303 A LARGE BOX OF CERAMICS, TOYS, SAT NAV, SHELLS ETC  

304 A BOX WITH TOY WOMBLES, BRUSH SET, TEA SET ETC  

305 TWO TRAYS OF CERAMICS  

306 TWO TRAYS OF CERAMICS  

307 A TRAY OF F&G PICTURES  & PRINTS  

308 A TRAY OF SUNDRIES, STUDIO POTTERY, TAPESTRY, VARIOUS BAGS ETC 

309 AN IPX4 ELECTRIC ROTAVATOR 

310 A BOSCH 2000HP GARDEN SHEREDDER  

311 A BOSCH ELECTRIC LAWN MOWER  

312 A WORKZONE WET & DRY CLEANER  

313 AN ELECTRIC LABELING MACHINE  

314 VARIOUS CRAFT MAGAZINES, CENSUS CDs ETC  

315 AN ELECTRIC CRAFT LAMP WORK TOP  

316 A TRAY OF CRAFT RUBBER STAMPS 

317 A COLLECTION OF SNOOPY TOYS  

318 AN ELECTRIC CRAFT 'BOSS' DIE CUTTER  

319 VARIOUS STENCILS, CUTTING BOARDS, CUTTERS ETC  

320 TWO TUBS OF CRAFT WARE, PAINTS, PENS, TAPES ETC  

321 A BOX WITH EMBOSSED PLATES, ORNAMENTS, EARLY VASES ETC  

Lot No Description 



 322 AN ELECTRIC CRAFT DIE CUTTER T/W A MANUAL ONE  

323 TWO DRAWER STACKS OF CRAFT WARE CARD, PAPER ETC  

324 THREE TRAYS OF DVDs  

325 TWO TUBS OF CRAFT WARE, STICKERS, CARD, STENCILS ETC  

326 A WINSTANLEY POTTERY ORNAMENT: SITTING CAT WITH BLUE EYES No.4  

327 A HEYDE GERMAN BLACK CAT ORNAMENT  

328 A LARGE WHITE METAL BENGAL DEOCRATIVE HAND MIRROR  

329 VARIOUS  ITEMS OF GLASS WARE & PAPERWEIGHTS  

330 A QUANTITY OF DRESS WATCHES, COINS AND SMALL MEDAL  

331 A COLLECTION OF GENTS & LADIES WRISTWATCHES INCLUDING G-SHOCK, 
LANCO  

332 A CASSELLA OF LONDON BAROGRAPH  

333 A JOSEPH BRAMAH OF PICCADILY LONDON  MINIATURE  PADLOCK CIRCA 
 

334 A WINSTANLEY POTTERY ORNAMENT: SITTING CAT No. 42 

335 A 91 DIAMOND AVERAGE JEWEL IN THE CROWN LADIES WRIST WATCH, POLO 
WATCH AND RAYMAL WATCH  

336 1595 QUEEN ELIZABETH  SILVER SIXPENCE  COIN   

337 9CT GOLD RING SET WITH 7 EMERALDS  

338 SMALL BRONZE OPIUM WEIGHT IN THE FORM OF A DUCK 

339 KING ARTHUR BRILLIANT UNCIRCULATED £5 COIN IN SLAB T/W OTHER COINS 

340 9CT GOLD IRISH CLOVER AGATE RING 

341 TWO QUEEN ANNE CIRCA 1710 VELLUM INDENTURE DOCUMENTS WITH SMALL 
WAX SEALS 

342 GERMAN DEER FOOT HANDLE HUNTING KNIFE T/W OTHER HUNTING STYLE 
KNIVES  

343 ROBIN WELCH STUDIO POTTERY STONE WARE JUG 

344 TALL NAO FIGURINE NO 658 "AUTUMN" 

345 MALAYASIA WHITE METAL TRINKET BOX WITH EMBOSSED DETAIL 

346 A WINSTANLEY POTTERY ORNAMENT: PENQUIN No.3 

347 A VINTAGE SR1 MINOLTA 35MM CAMERA  

Lot No Description 



 348 A WINSTANLEY CROUCHING CAT No. 5   

349 FIVE SMALL ROYAL DOULTON FIGURES WITH SMALL MURANO VASE  

350 TWO WINSTANLEY POTTERY ORNAMENTS: SIAMESE KITTEN No.3 T/W KITTEN 
No.3  

351 A COLLECTION OF FOUR ROYAL DOULTON FIGURINES 

352 A COLLECTION OF SMALL INTERESTING ITEMS, SILVER RING, CROSS 
PENDANTS, ELVIS RING, RONSON LIGHTER ETC  

353 A BOX WITH OLD COINS, SILVER PENDANT, VINTAGE PORTRAIT PURSE ETC  

354 A LOYAL  ORANGE LODGE SMALL BANNER/SASH WALLACE LODGE 1234  

355 A WW1 1914/15 STAR TO PTE W. DAVIES WELSH REGIMENT  

356 A SMALL HAND PAINTED PORTRAIT OF A MAN IN PHOTOGRAPH CASE  

357 A 19TH CENTURY WHITE METAL & MOTHER OF PEARL LORGNETTS SMALL 
HALLMARK TO CLASP  

358 A 19TH CENTURY MINITAIRE FRAMED PORTRAIT OF LADY BURNETT  

359 FOUR ROYAL DOULTON FIGURINES  

360 A COLLECTION OF LARGE MAURI PORCELAIN BIRD ORNAMENTS  

361 ANTIQUE  BRASS LION HEAD DOOR KNOCKER T/W ANOTHER DOOR KNOCKER  

362 CASE OF EARLY POKER CHIPS  

363 A LARGE COLLECTION OF MAURI PORCELAIN BIRDS & OWLS 

364 AN ANTIQUE EVERSHED PORTABLE TESTING KIT T/W AN ANTIQUE BOXED 
GENERATOR BOTH CIRCA EARLY 1900s 

365 A WINSTANLEY POTTERY ORNAMENT: STANDING CAT No.8  

366 A COLLECTION OF SMALL SILVER AND WHITE METAL ITEMS, BROOCH, RINGS, 
THIMBLES ETC  

367 A 1950s 9CT GOLD J.W.BENSON CUSHION HAND MENS WRIST WATCH  

368 A LIMIT INTERNATIONAL MENS WRIST WATCH T/W A BARONET MEN AUTOMATIC 
WATCH 

369 A 9CT GOLD SIGNET RING WITH TIGER EYE STONE  

370 A QUANTITY OF 9CT GOLD EARINGS 

371 A 9CT GOLD TWIST NECKLACE & BRACELET 

372 A 22CT GOLD WEDDING BAND 

373 A SMALL LADIES 9CT GOLD WATCH 

Lot No Description 



 374 A 9CT GOLD EARRING WITH WHITE STONE & 9CT GOLD CITRINE PENDANT  

375 A 9CT GOLD NECKLACE 

376 TWO 9CT GOLD NECKLACES 

377 A 9CT GOLD ETERNITY RING SET WITH WHITE STONES  

378 A 9CT GOLD LADIES WATCH MAJEX 17 JEWELS  

379 A PAIR OF WW1 & SINGLE WW2 FAMILY MEDALS HART FAMILY WITH RELATED 
PAPERWORK, SERVICE BOOK, DISHCHARGE PAPERS, BOOKS ETC  

380 AN ORNATE BRASS PICTURE FRAME T/W A SMALL BRASS BOUND VICTORIAN 
BIBLE  

381 A COLLECTION OF GLASS FISH & PAPERWEIGHTS  

382 PURUVIAN WOODEN DEERS ORNAMENTS WITH STERLING SILVER COLLARS 
AND BELLS 

383 JAPANESE "YATATE" PORTABLE BRONZE INK CASE 

384 A 9CT HALLMARKED DECORATIVE DUMMY 

385 10CT GOLD PAIR OF EARRINGS SET WITH WHITE STONES  

386 18CT MARKED 750 PAIR OF LARGE EARRINGS SET WITH HEART SHAPE TOPAZ 
STONES 

387 SWAROVSKI CRYSTAL BUNCH OF GRAPES ON GILT METAL STEM 

388 SET OF FOUR WORLD CUP 1982 CROWNS 

389 A ROYAL DOULTON 'HOLLY' FIGURINE, BESWICK DECANTER, DESK DATE STAND 
AND DESK CLOCK  

390 A TAXIDERMY STUDY OF A STOAT  

391 A VINTAGE 1960s GIRL GUIDES TOP WITH BADGES, BELT & WHISTLE  

392 A BOX OF VARIOUS COINS AND NOTES  

393 A TRAY OF INTERESTING ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON AND MINIATURE  
SET OF SHAKESPEARE VOLUMES  

394 A BOXED HIS AND HERS POLO WATCHES T/W A GLANNIS SCHALINI WRIST 
WATCH  

395 THE WHITE ELEPHANT BOOK HARD BACK BOOK BY STELLA RICHARDSON  

396 A PAIR OF SWIFT 8.5 X 44 BINOCULARS 

397 A LARGE JEWELRY BOX OF DRESS JEWELRY  

398 A LARGE VICTORIAN PHOTO ALBUM FULL OF PHOTOGRAPHS  

Lot No Description 



 399 A BEATLES THEME SCRAP BOOK ,  PROGRAMME WITH ROLLING STONES  AND 
OTHER RELATED ITEMS 

400 A BOX OF DRESS JEWELRY RINGS, BROOCHES  

401 A CIGAR BOX FILLED WITH BRITISH & WORLD COINAGE  

402 A TRAY WITH CUTELRY, ATOMISER, CANDLESTICKS ETC SOME SILVER TOPPED 

403 A COLLECTION OF PAPER WEIGHTS & CRYSTAL  

404 AN IMPERIAL ITALIAN FRANZ HERMLE & SONS BEVELTATO ITALIAN GERMAN 
BRASS MANTLE CLOCK WITH BRASS CANDLESTICKS 

405 A BRASS REPRODUCTION LATE 20TH CENTURY GOTHIC STYLE MANTLE CLOCK 

406 A LARGE EARLY CHINESE BRASS DIETY STATUE  

407 A 'RUSTLER' LARAMIE TOY CAP RIFLE  

408 A GERMAN BRASS IMPERIAL FRANZ HERMLE STYLE MANTLE CLOCK WITH 
ADORNING CANDLE STICKS  

409 A PAINTED CONCH SHELL HMS MORTON  

410 AN INDIAN SILVER TOPPED SWAGGER STICK  

411 A BRONZE RAM HEAD ORNAMENT  

412 A CRANBERRY GLASS LAMP WITH BRASS BASE  

413 A MID CENTURY CRACKLE GLAZED CERAMIC LAMP BASE  

414 A COLLECTION OF 1970s FOOTBALL PROGRAMES, FA CUP FINALS AND 
INTERNATIONAL GAMES  

415 A COLLECTION OF FOOTBALL PROGRAMMES MAINLY CHELSEA  

416 TWO BOXES OF WADE SNOW LIFE CRACKERS & BOXED SET OF SIX WADE KP 
FRIARS AND OTHER WADE ORNAMENTS  

417 A COLLECTION OF MOBILE PHONES 

418 A TRAY OF VARIOUS KNIVES AND A CATAPOLT  

419 A PAIR OF GERMAN 10-30X60 ZOOM BINOCULARST/W A PAIR OF FOURNIER 
PARIS BINOCULARS  

420 A BOX OF FISHING FLOATS  

421 A TRAY WITH DRAWING INSTRUMENTS, TOOLS AND MINERS LAMP ETC  

422 A TRAKTOR VALNIKOM TOY CZECH REPUBLIC TRACTOR  

423 VARIOUS CRAFT METAL DIES AND DIE CUTTERS  

424 A SMALL COLLECTION OF PAPERWEIGHTS  

Lot No Description 



 

 425 A SPONGE BOB SQUARE PANTS CAMPER VAN TOY  

426 A VINTAGE BOXED PRINZTRONIE TOURNAMENT DELUX GAME CONSOLE  

427 A BOXED NINTENDO NES ACTION SET WITH GAMES ETC  

428 A BOXED ATARI CX2600 COMPUTER SYSTEM  

429 A BOXED 'SIX MILLION DOLLAR MAN' ACTION FIGURE  

430 BOXED DINKY BATTLE OF BRITAIN JUNKER JU87B T/W BOXED DINKY SPITFIRE 
MKII  

431 A BOXED NINENDO NES ADVANTAGE CONTROL 

432 A WII CONSOLE, GAMES AND ACCESORIES 

433 A COLLECTION OF McDONALD SMURF TOYS  

434 A COLLECTION OF VARIOUS RIVER FISHING REELS  

435 A TUB OF PG TIPS DINOSAUR MODELS AND OTHER MODELS & BADGES  

436 A TRAY OF DINKY DIECAST & OTHER TOYS  

437 A TRAY OF CORGI CHIPPERFIELD CIRCUS DIE CAST MODELS & ANIMALS  

438 A QUANTITY OF VARIOUS CAMERAS AND ACCESORIES  

439 FOUR VARIOUS VINTAGE ACTION MAN DOLLS  

Lot No Description 


